

中国女足东亚杯26人大名单公布

王霜领衔 吴海燕回归



王霜(前)在训练中

11日，中国女足公布了出征在日本举行的2022东亚杯的26人大名单。今年年初女足亚洲杯夺冠的主力球员王霜、王珊珊、唐佳丽等悉数在列，此前因伤错过亚洲杯的吴海燕伤愈回归。

此外，日前宣布加盟瑞士草蜢队的张琳艳也将随队参赛。未满18岁的年轻门将潘红艳凭借在女超联赛的出色发挥入选大名单。

根据东亚杯赛程，中国女足首战将

在7月20日迎战中国台北队，随后将在7月23日对阵韩国队，最后于7月26日挑战东道主日本队。

东亚杯结束后，中国女足将赴美国进行为期约一个月的海外拉练。

届时，在欧洲、美国俱乐部效力的沈梦雨、沈梦露、赵瑜洁等队员也将归队参加集训。队伍将通过10余场与强队的对抗赛，为备战亚运会、世界杯打下基础。

以下为26人大名单：

门将：朱钰、徐欢、潘红艳；
后卫：吕悦云、张睿、杨莉娜、娄佳惠、李佳悦、刘艳秋、宋端、肖裕仪、吴海燕；

中场：姚凌薇、张琳艳、王晓雪、王霜、高晨、何召芬、李梦雯、姚伟；

前锋：张馨、王珊珊、汪琳琳、吴澄舒、万佳瑶、唐佳丽。

中国男篮公布亚洲杯12人参赛名单

中国男篮11日公布了2022年亚洲杯12人参赛名单，周琦领衔，郭艾伦、赵继伟等缺席。

具体名单为：赵睿、徐杰、胡明轩、孙铭徽、姜伟泽、周琦、王哲林、范子铭、翟晓川、顾全、贺希宁、付豪。

中国男篮在不久前的世预赛期间多人核酸检测呈阳性，给备赛亚洲杯带来不小挑战。据介绍，12人大名单是在综合考量球员身体状况和比赛任务后谨慎

确定的。

中国篮协表示，在球队陷入困境时，协会第一时间调配资源，协助队伍及时启动应急预案，解决了很多实际问题，但队伍仍要面对部分球员身体完全恢复需要一定时间、新加入球员和队伍磨合时间短等客观现实。有的球员虽然在赛前赶到雅加达，但考虑到身体恢复情况加上舟车劳顿，无法正常参与全队合练，这次没有出现在大名单中。有的队员虽然还没来

得及与全队会合，但在接下来的比赛中是技战术体系中重要的一环，因此仍然需要留在名单中。

中国篮协表示会密切关注男篮外赛动态，高度重视球队的需要，启动一系列应急措施，提供各种保障和治疗方案，关注球员安全，确保球队此次参赛与境外训练任务顺利进行。

本届亚洲杯于7月12日至24日在印尼雅加达举行。

巴黎奥运会乒乓球项目资格赛体系发布

国际奥委会和国际乒联日前发布了2024年巴黎奥运会乒乓球项目资格赛体系。运动员总参赛名额仍为172个。资格赛将于2023年6月启动。

巴黎奥运会乒乓球比赛将包含男子和女子单打、男子和女子团体以及混双五个项目。运动员总参赛名额仍为172个，男、女各86人，其中包括6个东道主名额和2个参与席位。每个国家和地区奥委会的名额上限为男、女各3人。

团体赛共有16支队伍，每个国家和地区奥委会可派出3名选手组成代表队。混双比赛有16对组合，每个国家和地区奥委会可派出1对组合。单打方面，根据混双名额分配后的剩余名额，最多可有男、女各70名选手参加单打比赛，各国家和地区奥委会最多能派出4名选手（男、女各2名）。

东道主将获得2个团体赛名额（男、女各1个）、4个单打名额（男、女各2个）和1

个混双名额。

巴黎奥运会乒乓球比赛将于2024年7月27日至8月10日举行，首场决赛时间为7月30日。比赛场地为南巴黎竞技场4号馆。

乒乓球项目于1988年汉城奥运会首次亮相，当时设置了男、女单打和双打共4个小项。2008年北京奥运会，双打比赛改为团体赛，小项总数仍为4个。东京奥运会增加了混双，项目总数达到5个，确保男、女参赛选手人数相同。

WTT
欧洲夏季系列赛开赛

世界乒乓球职业大联盟(WTT)欧洲夏季系列赛之球星挑战赛11日在布达佩斯奥林匹克中心拉开战幕。

中国队的刘丁硕在率先进行的男单资格赛首轮比赛中轮空，参加第二轮的角逐。

球星挑战赛设置男单、女单、男双、女双和混双5个小项。单打方面，除现男单世界第一樊振东缺席，世界排名前十的其他男、女单打选手均将参赛。

由马龙、陈梦领衔的中国队，除刘丁硕参加男单资格赛外，其余队员13日亮相正赛。直接入围正赛的男单队员包括马龙、梁靖崑、王楚钦、林高远、袁励岑等，女单队员包括陈梦、孙颖莎、王曼昱、王艺迪、刘炜珊、范思琦等。

此外，梁靖崑/林高远、马龙/王楚钦组合将参加男双比赛；女双方面，孙颖莎/王曼昱、陈梦/王艺迪配对出战；混双比赛则由王楚钦/王曼昱搭档参赛。

本次WTT欧洲夏季系列赛由球星挑战赛、冠军赛、支线赛组成。其中，球星挑战赛于11日至17日举行，冠军赛于18日至23日举行，支线赛日期为18日至22日。

积分被清零

费德勒掉出世界排名榜

近日，男子职业网球选手协会(ATP)发布了最新一期世界排名。由于最近一年间没有参加任何比赛，远离赛场许久的瑞士名将费德勒积分被清零，并未进入排名。这是费德勒自1997年以来，首次掉出世界排名榜。

过去一年，费德勒再次遭遇了其职业生涯梦魇——“伤病”的巨大挑战。自2021年温网止步八强后，费德勒受膝盖处伤病影响，进行了第三次膝盖手术，并因伤缺席了包括东京奥运会在内的所有比赛。

这位即将年满41岁的瑞士老将一周前曾向媒体表示，希望自己10月时能在瑞士巴塞尔的比赛中重新回到场上，并参加明年的温网。

据悉，尽管失去了积分和排名，生涯已夺得20座大满贯冠军奖杯的费德勒仍有可能通过外卡等方式参加下一年度的比赛。

伊朗男足主帅遭解聘

伊朗足协11日宣布解聘伊朗男足主教练斯科契奇，克罗地亚人“下课”的直接原因是伊朗队在6月中旬举行的友谊赛中1:2不敌阿尔及利亚队。

斯科契奇2020年2月开始执掌伊朗男足帅印。他在执教的18场比赛中赢了15场，并率队在世界杯亚洲区预选赛12强赛以小组头名的成绩晋级卡塔尔世界杯。可伊朗媒体分析称，斯科契奇执教期间除了输给阿尔及利亚队，还在与韩国队的交手中一负一平，与实力较强对手的交手记录不够令人信服。有传言称，伊朗球员之间因斯科契奇是否适合在世界杯上执教出现分歧。

今年11月开赛的世界杯上，伊朗队将和英格兰、威尔士和美国队在B组展开角逐，这是伊朗队第六次也是连续第三次参加世界杯决赛阶段比赛。距离卡塔尔世界杯开赛仅四个多月的情况下，有伊朗舆论批评此时换帅不妥。

另据伊朗媒体报道，下一位伊朗男足主教练将是一位本土教练，但尚未确定最终人选。

本文图据新华社